

**Do wszystkich uczestników  
niniejszego postępowania**

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego podprogowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Świadczenie kompleksowych usług pocztowych”, znak sprawy 1/ZS/2025

W związku z wpływieniem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając na mocy § 26 ust. 1 i 4 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Zakładzie Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żarach – Załącznik do Zarządzenia nr 1/2021 z dnia 19.03.2021 r. **Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:**

### **Pytanie nr 1**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty elektronicznie, na wskazany adres e-mail?*

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość złożenia oferty elektronicznie. Zapisy SIWZ (pkt 10, 14 i 15 IDW) zostaną odpowiednio zmodyfikowane.

### **Pytanie nr 2**

*Zamawiający w IDW w pkt 14.2.10 wskazuje przedłożenie pełnomocnictwa w przypadku podpisania oferty przez pełnomocnika. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia pełnomocnictwa w wersji elektronicznej w sytuacji, gdy pełnomocnik Wykonawcy nie posiada pełnomocnictwa w wersji papierowej?*

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż w związku z odpowiedzią na pytanie nr 1 dopuszczającą możliwość złożenia oferty elektronicznie również pełnomocnictwo musi być złożone w formie elektronicznej lub postaci elektronicznej. Zapisy SIWZ (pkt 14 IDW) zostaną odpowiednio zmodyfikowane.

**Niniejsze pismo stanowi załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i jest jej integralną częścią. Zmiany treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego postępowania.**

Zamawiający pozostawia termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu bez zmian tj. do dnia **15 stycznia 2025 r. do godz. 12:00.**

**PREZES ZARZĄDU**

*Marek Goraj*